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 Zápis z 1. ustavujícího zasedání Zastupitelstva obce Studená 

konaného dne 9.11.2010 od 19:00 hodin 
 

Ustavující zasedání zahájil v 19:00 hodin dosavadní starosta a člen zastupitelstva pan Josef 

Rod (dále jako „předsedající“). 

 

Předsedající konstatoval, že  zasedání bylo řádně a včas svoláno tak, aby se v souladu s §91 

odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, konalo do 15 dnů 

ode dne uplynutí lhůty pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování (lhůta 

uplynula dne 29.10.2010, žádný návrh nebyl podán). Informace byla na úřední desce 

Obecního úřadu Studená a na úředních deskách v místních částech zveřejněna v souladu se 

zákonem podle §93 odst. 1 zákona o obcích po dobu nejméně 7 dní, a to od 1.11.2010 do 

9.11.2010 (Příloha č. 3). Současně byla zveřejněna na elektronické úřední desce. 

 

Dle prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (Příloha č. 1) je přítomno 13 členů 

zastupitelstva z celkového počtu 13 zastupitelů, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§92 

odst. 3 zákona o obcích). 

 

Složení slibu členy zastupitelstva 

 

Předsedající v souladu s §69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy zastupitelstva ke 

složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornil přítomné členy zastupitelstva, že 

odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (§55 zákona 

č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném 

znění). 

 

Složení slibu proběhlo tak, že předsedající vyzval tajemnici Marii Sejrkovou, aby přečetla 

slib: „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu 

vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony ČR.“ a 

jmenovitě vyzvala přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „Slibuji“ a 

podpisem na připraveném archu (Příloha č. 2) 

 

Žádný člen zastupitelstva neodmítl složení slibu ani nesložil slib s výhradou. 

 

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pana Luboše Severu a paní Magdalenu Slámovou 

a zapisovatelem zápisu paní Marii Sejrkovou. Jiný návrh podán nebyl 

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 

2) Volba volebního výboru a návrhové komise 

 

Předsedající podal návrh, aby volební výbor plnil zároveň funkci mandátové komise.   

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 

 



Na předsedu volebního výboru navrhl pana Ing. Karla Dvořáka. Jiný návrh podán nebyl. 

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 

Na členy volebního výboru navrhl pana Ing. Bartuška Petra a Mgr. Klementovou Marii. Jiný 

návrh podán nebyl. 

 

Výsledek hlasování: Pro 12  Proti 0 Zdrželi se 1 

 

Na předsedu návrhové komise navrhl pana MVDr. Josefa Nováka. Jiný návrh podán nebyl. 

 

Výsledek hlasování: Pro 12  Proti 0 Zdrželi se 1 

 

Na členy návrhové komise byli navrženi pan Lacina Martin a pan Petr Jebavý. Jiný návrh 

podán nebyl. 

 

Výsledek hlasování: Pro 12  Proti 0 Zdrželi se 1 

 

Volební výbor byl  vyzván ke kontrole „Osvědčení o zvolení členem zastupitelstva“ u 

přítomných členů zastupitelstva. Platnost volby všech členů zastupitelstva byla předsedou 

volebního výboru potvrzena. 

 

3) Schválení programu 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v této podobě: 

1) Volba starosty a místostarosty 

a. Určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě 

uvolněné (§71 zákona o obcích) 

b. Určení způsobu volby starosty a místostarosty 

c. Volba starosty 

d. Určení počtu místostarostů 

e. Volba místostarosty 

2)  Zřízení finančního a kontrolního výboru 

a. Určení počtu členů finančního a kontrolního výboru 

b. Volba předsedy finančního výboru 

c. Volba členů finančního výboru 

d. Volba předsedy kontrolního výboru 

e. Volba členů kontrolního výboru 

3) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva (§72 

zákona o obcích) 

4) Různé 

5) Diskuse 

6) Usnesení z ustavujícího zastupitelstva 

 

Jiný návrh podán nebyl a předsedající dal hlasovat o programu. 

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 



4) Volba starosty a místostarosty 

a) Určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako 
dlouhodobě uvolnění (§71 zákona o obcích) 

 

Předsedající navrhl, aby funkce starosty obce byla vykonávána jako uvolněná ve smyslu §71 

zákona o obcích.  

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

b) Určení způsobu volby starosty a místostarosty 

 

Dle jednacího řádu je volba starosty a místostarosty tajná. Hlasy jednotlivých členů 

zastupitelstva budou odevzdány do připravené hlasovací urny, následně budou hlasy 

spočítány členy volební komise. 

 

Předsedající upozornil, že nejdříve se bude volit starosta a po jeho zvolení bude přistoupeno 

k volbě místostarosty. 

 

Předsedající navrhl změnu pro zjednodušení ve způsobu úpravy volebního lístku pro volbu 

starosty a místostarosty oproti jednacímu řádu §6 odst. 4. Navrhl, aby volba proběhla tak, že 

každý napíše jméno kandidáta, pro kterého chce hlasovat, na připravený volební lístek dle 

jednacího řádu, popřípadě napíše „Zdržel se“. 

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

c) Volba starosty 

 

Předsedající vyzval zástupce politických stran a hnutí  k předložení návrhu na obsazení 

funkce starosty: 

 

▪ Pan Ing. Bartušek Petr navrhl do funkce starosty paní Ing. Zdeňku Hudínkovou za 

ODS.  

▪ Paní Magdalena Slámová navrhla do funkce starosty pana Vítězslava Němce za 

KSČM.  

 

Navržení kandidáti souhlasili. 

 

V tajném hlasování na obsazení místa starosty obdržel pan Vítězslav Němec 8 hlasů, paní Ing. 

Zdeňka Hudínková obdržela 5 hlasů, nikdo se hlasování nezdržel.   

 

Starostou byl zvolen pan Vítězslav Němec. 

 

Po provedené volbě starosty předsedající předal řízení jednání nově zvolenému starostovi. 

Nově zvolený starosta krátce poděkoval přítomným a pokračoval dalším bodem programu. 

 

 

 

 



d) Určení počtu místostarostů: 

 

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo volilo dva neuvolněné místostarosty, což umožňuje 

zákon o obcích 128/2000 Sb., § 104 odst. 1. Navrhl, aby 1. místostarosta zastupoval starostu 

v plném rozsahu dle zákona o obcích a 2. místostarosta by měl svěřený výkon funkce: 

- na úseku investiční výstavby, oprav a údržby obecního majetku 

- zastupoval obec Studená v orgánech LD Borovná 

- zodpovídal za hospodaření v lesích v majetku obce 

- dále by mu bylo uděleno právo užívat závěsný odznak, při významných příležitostech 

a občanských obřadech (dle §108 zákona o obcích). 

 

Výsledek hlasování: Pro 9  Proti 4 Zdrželi se 0 

e) Volba 1. místostarosty 

 

Předsedající vyzval zástupce politických stran a hnutí  k předložení návrhu na obsazení 

funkce 1. místostarosty: 

 

▪ Pan MUDr. Vladislav Dvořák navrhl do funkce 1. místostarosty pana Mgr. Jindřicha 

Kejvala za Hnutí za harmonický rozvoj obcí a měst.  

▪ Pan Ing. Petr Bartušek navrhl do funkce 1. místostarosty paní Ing. Zdeňku 

Hudínkovou za ODS. 

 

Navržení kandidáti souhlasili. 

 

V tajném hlasování na obsazení místa 1. místostarosty obdržel pan Mgr. Jindřich Kejval 8 

hlasů, paní Ing. Zdeňka Hudínková obdržela 5 hlasů, nikdo se hlasování nezdržel. 

 

Do funkce 1. místostarosty byl zvolen pan Mgr. Jindřich Kejval. 

 

f) Volba 2. místostarosty 

 

Předsedající vyzval zástupce politických stran a hnutí k předložení návrhu na obsazení funkce 

2. místostarosty. 

 

▪ Paní Magdalena Slámová navrhla do funkce 2. místostarosty pana Josefa Roda za 

KSČM. 

▪ Pan Ing. Petr Bartušek navrhl do funkce 2. místostarosty paní Ing. Zdeňku 

Hudínkovou za ODS. 

 

Navržení kandidáti souhlasili. 

 

V tajném hlasování na obsazení místa 2. místostarosty obdržel pan Josef Rod 9 hlasů, paní 

Ing. Zdeňka Hudínková obdržela 4 hlasy, nikdo se hlasování nezdržel. 

 

Do funkce 2. místostarosty byl zvolen pan Josef Rod. 

 

 



5) Zřízení finančního a kontrolního výboru 

a) Určení počtu členů finančního a kontrolního výboru 

 

Předsedající úvodem tohoto bodu informoval o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor, 

neboť funkční období výborů předchozího zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem původního 

zastupitelstva. 

 

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor, přičemž 

každý z nich bude mít 5 členů.  

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 

Předsedající přerušil zasedání na dobu nezbytně nutnou k dohadovacímu jednání. 

 

b) Volba předsedy finančního výboru 

 

Předsedající navrhl na výkon funkce předsedy finančního výboru pana Luboše Severu. Jiný 

návrh podán nebyl. 

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 

c) Volba členů finančního výboru 

 

Předsedající podal návrh, aby funkci členů finančního výboru vykonávali pan Ing. Karel 

D , Roman H  Jan R a Jan M  Jiný návrh podán nebyl. 

  

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 

d) Volba předsedy kontrolního výboru 

 

Předsedající navrhl na výkon funkce předsedy kontrolního výboru paní Magdalenu Slámovou. 

Jiný návrh podán nebyl. 

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 

e) Volba členů kontrolního výboru 

 

Předsedající podal návrh, aby funkci členů kontrolního výboru vykonávali pan Karel P  

Kateřina P , Petra W  a Libuše V  Jiný návrh podán nebyl. 

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 



6) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů 
zastupitelstva (§72 zákona o obcích) 

 

Předsedající navrhl, aby od 10.11.2010 byla neuvolněným členům zastupitelstva v souladu s 

§72 zákona o obcích odměna členů zastupitelstva a předsedů výborů podle Nařízení vlády č. 

37/2003 Sb., příloha č. 1 ve znění Nařízení vlády č. 20/2009 Sb., které má platnost od 

1.2.2009. 

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 

Předsedající navrhl způsob odměňování místostarostů následovně: 

▪ Odměna 1. místostarostovi ve výši 7.000,- Kč (od 10.11.2010) 

▪ Odměnu 2. místostarostovi ve výši 7.000,- Kč (od 10.11.2010) 

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 

7) Různé 

 

Předsedající navrhl, aby se mezi konáním veřejných zastupitelstev konali pracovní porady 

zastupitelstva. Termíny konání pracovních porad a veřejných zastupitelstev budou dány 

Plánem práce na jednotlivá pololetí. 

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 

Předsedající navrhl schválit Plán práce na listopad a prosinec 2010 (viz. Příloha č. 4)  

 

Výsledek hlasování: Pro 13  Proti 0 Zdrželi se 0 

 

8) Diskuse 

 

V diskusi vystoupil pan Mgr. Jindřich Kejval za Hnutí za harmonický rozvoj měst a obcí a 

pogratuloval novému starostovi. Zároveň poděkoval odstupujícímu starostovi za vykonanou 

práci v předchozím volebním období. 

 

Dále vystoupil pan Josef Rod a poděkoval za hlasy a projevenou důvěru ve volbách do 

zastupitelstva. Poděkoval za práci úředníků obce i pracovníků technických služeb. Zhodnotil 

finanční situaci obce, občanskou vybavenost, zmínil se i o ekonomické situaci občanů a 

situaci na trhu práce ve Studené. Dále vyzval zastupitele ke vzájemné spolupráci. 

 

Pan Vítězslav Němec nastínil plány na nadcházející volební období. Mluvil o rozdělaných 

projektech (park, zateplení školy, kompostárna,…), které je potřeba dotáhnout do zdárného 

konce. Podpořil i konání sportovních a kulturních akcí pořádaných ve Studené. 

9) Usnesení z ustavujícího zastupitelstva 

Předseda návrhové komise přečetl usnesení z ustavujícího zastupitelstva.  

 

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva ve 20:30 hodin. 

 



Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina z ustavujícího zasedání 

2) Listina prokazující složení slibu členů zastupitelstva obce 

3) Zveřejněná informace o konání ustavujícího zasedání podle §93 odst. 1 zákona o 

obcích 

4) Plán práce na listopad a prosinec 2010 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne 10.11.2010 

 

Zapisovatel: Marie Sejrková 

 

 

Ověřovatelé: 

 

……………..………………………   Podpis: ………………… 

 

……………..………………………   Podpis: ………………… 

 

 

Starosta 

 

……………..………………………   Podpis: ………………… 

 

 

 



Usnesení z 1. Ustavujícího zasedání zastupitelstva Obce Studená 

 konaného dne 9.11.2010 
 

Obecní zastupitelstvo po projednání: 

I. Bere na vědomí: 

Složení slibu 13 členů zastupitelstva podle §69 odst. 2 zákona o obcích. 

II.  

a. Schvaluje, aby volební výbor vykonával funkci mandátové komise 

b. Volí volební výbor ve složení: Ing. Karel D , Ing. Petr B , Mgr. 

Marie K  

c. Volí návrhovou komisi ve složení: MVDr. Josef N , Martin , Petr 

J  

III. Schvaluje změnu ve způsobu úpravy volebních lístků v tajné volbě v §6 odst. 4 jednací 

řád zastupitelstva obce v upraveném znění. 

IV. Volí v souladu s § 84 odst. 1, písm. 1) zákona o obcích: 

a. Starostu obce pana Vítězslava Němce 

b. 1. místostarostu obce pana Mgr. Jindřicha Kejvala – zastupuje starostu v plném 

rozsahu 

c. 2. místostarostu obce pana Josefa Roda - svěřený výkon funkce: 

- na úseku investiční výstavby, oprav a údržby obecního majetku 

- zastupoval obec Studená v orgánech LD Borovná 

- zodpovídal za hospodaření v lesích v majetku obce 

- dále by mu bylo uděleno právo užívat závěsný odznak, při významných 

příležitostech a občanských obřadech (dle §108 zákona o obcích). 

V.   
a. Volí předsedu finančního výboru pana Luboše Severu. 

b. Volí členy finanční výboru ve složení Ing. Karel D  Roman H , Jan 

M  Jan R . 

c. Volí předsedu kontrolního výboru paní Magdalenu S  

d. Volí členy kontrolního výboru ve složení Karel P , Kateřina P , 

Petra W , Libuše V . 
 

VI. Schvaluje způsob odměňování neuvolněných členů zastupitelstva v souladu s §72 

zákona o obcích odměna členů zastupitelstva a předsedů výborů podle Nařízení vlády č. 

37/2003 Sb., příloha č. 1 ve znění Nařízení vlády č. 20/2009 Sb., které má platnost od 

1.2.2009. 
 

Schvaluje způsob odměňování místostarostů následovně: 

▪ Odměna 1. místostarostovi ve výši 7.000,- Kč  

▪ Odměnu 2. místostarostovi ve výši 7.000,- Kč. 
 

VII.  

a. V době mezi konáním veřejných zastupitelstev se budou konat pracovní 

porady zastupitelstva. Termíny konání budou v plánu práce na jednotlivá 

pololetí. 

b. Schvaluje plán práce na měsíce listopad a prosinec 2010 viz. Příloha č. 4  
 

Ve Studené dne 9.11.2010 

 

 

…………………………………....…..   ……...……………………………. 

Mgr. Jindřich Kejval (1. místostarosta)          Vítězslav Němec (starosta) 


